

Q聊,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……



摸进店里白吃白喝 当成宾馆住了三天

如意算盘打得响,就是没算到被抓

东东(舟山新城公安分局 郭震东 丁海南):小偷小摸的伎俩你应该听说过不少吧?

卡卡(本报记者 史晓晓):是啊,生活中常有些好吃懒做,专门顺手牵羊的小偷。

东东:我们这儿刚抓了个小偷,他的所作所为,你可能无法想象。他竟把人家的小店当成了宾馆,不但偷,还连吃带睡住了三天三夜。

卡卡:快说说,到底是怎么回事?

东东:李某平时游手好闲,那天,他走到以前经常去的一家小吃店,想买份东西吃。可店内的卷帘门关着,没有营业,李某便透过卷帘门的缝隙往里张望,看到店内漆黑一片,电动车也停在里面,李某推测店主还没从老家回来。

卡卡:看到这些后,他就起了贼心?

东东:是的。当时,李某在卷帘门侧的钥匙孔上找到了插着的钥匙,

便用树枝把钥匙钩了出来,拿到钥匙后,便打开了店门。走进店里,李某喝了两罐饮料,还动手炒了几盘菜。吃饱喝足后,李某翻箱倒柜偷走了店内的1000多枚硬币。

卡卡:拿到钱后,他没逃跑?

东东:李某拿了钱出去买了吃的,然后又到网吧上网,晚上路过那家店,看到店内还是没人,就又返回店里,直接睡在了店主的床上,因为他觉得店里有电视、空调和卫生间,跟宾馆差不多。

卡卡:他的胆子也太大了!

东东:李某早就打好如意算盘了,白天拿着零钱出去上网,晚上回到店内睡觉。直到第4天早上,店主从老家回来,打开房门,看到正在呼呼大睡的李某,着实吓了一跳,于是立即报警,抓住了李某。

卡卡:这还真是稀罕事儿,早知如此何必当初!

东东:3月21日,李某已被批准逮捕,案件正在进一步审理中。



一会儿说被人追杀 一会儿说喝了毒药

都是因为中“毒”太深

逍遥王子(高速交警嘉兴支队通讯员 杨晓马):插播一则消息,海宁境内高速路上查获一起毒驾案件!

方草雨田(本报记者 方蕾):怎么查获的,例行检查发现的吗?

逍遥王子:不是。他是自投罗网的!

方草雨田:自投罗网?

逍遥王子:是的。准确地说,是他主动找到警方,然后被逮住的。

方草雨田:他难道是摊上了大事,迫于无奈才选择求助警察?

逍遥王子:其实,这名瘾君子大概是犯了毒瘾产生了幻觉,他当时并不知道自己在做什么。3月22日晚,他驾车经过嘉绍(G15W常台)高速公路袁花收费站时,突然向收费员求救,说“有人在追杀我”,收费员立即打电话给交警部门。

方草雨田:看来是中毒太深了。

逍遥王子:之后发生的事就让收费员摸不着头脑了,那名瘾君子又说自己“喝了毒药,马上要死了”,还求收费员帮忙叫救护车。

方草雨田:收费员后来怎么做的?

逍遥王子:收费员也是

第一次遇到这样的情况,跟交警说,驾驶员可能是吃了某种药物或者犯了精神疾病,请赶紧过来处理。交警到了现场后,向驾驶员询问情况,对方不仅语无伦次,还试图冲卡逃走。这回,交警判断驾驶员可能是吸食了毒品,便将案件通报给了袁花派出所。

方草雨田:这位老兄的表现真是让人醉了!

逍遥王子:昨天,派出所反馈说,该驾驶人尿液经检测呈阳性,已被依法行政拘留,其驾驶证也将被注销。



明明约的是美女 怎么来了个男的

嫌犯做梦都想不到,对方还是警察!

原计划(温州龙湾公安分局通讯员 杨谨鸿):“费尽心机”远赴台州,终于不负所望,抓到了抢夺财物的逃犯!

方草雨田(本报记者 方蕾):看来自案情不简单,都让你发出这样的感叹了。

原计划:事情是这样的,3月7日晚8时许,龙湾的王女士在弄堂里边打电话边走路,突然,一辆摩托车从旁边飞驰而过,抢走了她的手机。接到报警后,民警迅速通过监控录像锁定了两名嫌疑人。

方草雨田:神速!

原计划:但是问题来了,我们看到嫌疑人到了永中街道某小巷后就失去了踪迹,侦查一时陷入僵局。

方草雨田:那可怎么办?

原计划:我们连夜追踪侦查,最终确定了犯罪嫌疑人汪某(江西人,25岁)和王某(江西人,21岁)的真实身份。

方草雨田:点赞!

原计划:但问题又来了,这两人的去向还是一个谜。

方草雨田:真是心累,最后到底是怎么抓到人的?

原计划:就在案件再度陷入僵局时,我们发现汪某的手机聊天工具中有

大量女性不雅照片以及和陌生女子的聊天内容,由此推断出汪某较为好色。

方草雨田:然后呢?

原计划:我们就来了一招“美人计”,让民警在网上伪装成陌生女性找汪某聊天。这一招果然见效,见有美女主动搭讪,汪某迫不及待地告诉“美女”自己所在位置,并约定了见面时间和地点。

方草雨田:“鱼儿”上钩了。

原计划:我们连夜前往台州与汪某“见面”,在某宾馆门口将汪某抓获。

方草雨田:明明约的是美女,来的却是警察,汪某应该傻眼了吧。

原计划:对啊,汪某说“真是做梦也想不到”。目前,犯罪嫌疑人汪某已被刑事拘留,案件还在进一步办理中。



醉酒的开车被警察当场拿牢 吸毒的浑水摸鱼偷醉汉的包

在警察眼皮子底下犯事,胆子真当大

青橄榄(临海公安局杜桥派出所通讯员 叶明銮):有人竟敢在警察面前浑水摸鱼,胆子真是不小!

寻(本报记者 王卓霖):怎么回事,赶紧说说。

青橄榄:还得从前两天查酒驾的事儿说起。那天晚上7点开始,我们和交警一起在牌门路设卡检查酒驾。8点半的时候,有一辆白色面包车突然在卡点不远处停下,驾驶员没有锁车门就匆匆离开。

寻:驾驶员肯定有问题。

青橄榄:我们当时也是这么怀疑的,所以立即上前盘问,得知驾驶员是椒江人徐某,交警用酒精测试仪对他进行酒精测试。不测不知道,一测吓一跳,徐某已经属于醉驾。我们立即把他带到现场处置车上。

寻:人都抓到了,还有其他后续情况?

青橄榄:是的,就在交警把徐某的面包车开走后,旁边一家店铺的老板跟我说,刚才有个人形迹可疑,曾鬼鬼祟祟打开那辆面包车的车门,拿走了一只黑色手提包!

寻:难道是小偷?

青橄榄:我马上询问了详细信息,想起之前控制徐某时,确实听他说过

车上有只包。我们立即调看了周边的监控录像,果然看到一个穿着睡衣的男子,打开车后门,拿走了一只包。

寻:那证据就有了,人抓到了吗?

青橄榄:别急,抓到了。我拍下嫌疑人的照片,发到参与设卡的每位同事的微信上并说明情况。不到3分钟,大家就在人群里发现了嫌疑人并当场将其制服,但没有发现那只包。

寻:真是火眼金睛。

青橄榄:一开始嫌疑人还想狡辩,假装镇静,说“抓错人了”。

寻:最后包找到了吗?

青橄榄:我们在嫌疑人身上找到了3000多元钱,经证实都是他从包里偷的。据其交代,包已经放回了面包车上。

寻:这个小偷的胆子真是大,敢在警察面前伸贼手。

青橄榄:据调查,该男子叫朱某,是附近居民,有吸毒前科,现无业,还在社区戒毒期间。当时,朱某在现场看热闹,当徐某被警察带走时,他发现车门未上锁,而大家的注意力都集中在徐某身上,就趁机将包抢走,将包内现金取走,后又把包放回到车上。

寻:以为这样就神不知鬼不觉了吗?

青橄榄:目前,徐某和朱某均被刑事拘留。